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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 10 i Herning Svæveflyveklub 18. december 2024 kl. 19:00-21:30 

Deltagere 

 Thomas Faurholdt Jørgensen, formand 
 Bjarne Sørensen, næstformand 
 Per Kragsø 
 Thomas Grove, sekretær 
 Erik Faurholdt Jørgensen 
 Mathias Skærlund (suppleant) 

Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. 
Referat godkendt. 

Pkt. 2 Økonomi 
Bjarne Sørensen er blevet færdig med opgørelse af alle indtægter fra medlemmerne i 2024, og også fået 
rettet nogle fejl fra 2023. Han har haft møde med bogholderen, og denne har gennemgået alle 
indbetalinger fra medlemmer, således vi nu har en endelig opgørelse og dermed et overblik over alle 
medlemskonti. Bestyrelsen kan konstatere, at det er givet godt ud med en professionel bogholder.  
Vi har 245.000 kr. til gode hos debitorer, imens vi skylder kreditorer 109.000 kr. 
Vi går væk fra medlemskonti, hvorfor bogholderen vil fakturere det som et medlem har fløjet pr. måned 
eller kvartal. Bestyrelsen diskuterer, om vi skal have opkrævning måneds- eller kvartalsvis. Ulempen ved 
kvartalsvis opkrævning er, at vi har et større beløb ude at svømme hvis et medlem skulle forlade klubben. 
Bogholderen skal bruge færre timer, hvis vi opkræver kvartalsvis og dermed bliver det billigere for klubben.  
Per Kragsø foreslår, at vi starter med månedsopkrævning de næste seks måneder. Dette for at få 
medlemsdebitorerne bragt ned og for at få likviditet. Efter de seks måneder kan vi gå over til 
kvartalsopkrævninger, hvis bestyrelsen finder det nødvendigt. Betalingerne vil ske via Betalingsservice.  
Thomas Faurholdt Jørgensen siger, at vi kommer til at bruge nogle penge på bogholderen for at lande den 
blødt. Ifølge Thomas Faurholdt Jørgensen vil bogholderen helst lave kvartalsopkrævninger. Bjarne Sørensen 
foreslår, at vi drøfter emnet med opkrævning på generalforsamlingen. 

Per Kragsø spørger, hvordan vi får tilgodehavender fra medlemmer, som har forladt klubben. Han foreslår, 
at der bliver lavet en afdragsordning, så medlemmerne kan overkomme eventuel restance. Per Kragsø 
siger, at vi skal sende rykkere ud til de medlemmer som har forladt klubben, men som fortsat skylder 
penge. Der vil komme afskrivninger på nogle tidligere medlemmer. 
Inden for kort tid kommer der en mail fra bogholderen med et kontoudtog. Hvis der er spørgsmål til en 
difference på ens kontoudtog, så skal du skrive en mail til bestyrelsen. 

Thomas Faurholdt Jørgensen gennemgår saldobalance. Kontioverblik pr. 18.12.2024 
Herning Svæveflyvecenter S/I  147.000,00 DKK 
Gæstestarter    19.200,00 DKK 
Vedligeholdelse   115.000,00 DKK 
Kantine    17.200,00 DKK 
Driftskonto    282.000,00 DKK 
Køb/salg af fly    7.200,00 € 
Tagudskiftning (lån)   -223.800,00 DKK 
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Pkt. 3 Indkøb herunder årskort ZS og reservefaldskærm 
Thomas Faurholdt Jørgensen siger, at der har været afholdt et møde med Herning Lufthavn. Pga. vilkårene i 
Herning Lufthavn skal vi fremadrettet betale 3.500,00 DKK inkl. moms for at ZS kan benytte asfaltbanen. 
Herning Kommune har siden sidste møde fundet ud af, at de fortsat skal slå græs på vores bane. Herning 
Svæveflyveklub får tilskuddet til græsslåning.  
Bestyrelsen har tidligere diskuteret, om vi bør indkøbe én reserveskærm. Bestyrelsen beslutter, at der 
indkøbes en reserveskærm. Bjarne Sørensen sørger for indkøb. 
 Som det er nu, har vi ingen reserveskærm, hvis der sker et uheld med en faldskærm i løbet af en sæson. 
Det er vigtigt at vi har en løbende udskiftning af faldskærme.  

Pkt. 4 Generalforsamling 
Bestyrelsen henstiller til, at der indkaldes til generalforsamling 22. februar 2025. Dette er meldt ud til 
bogholderen siden sidste bestyrelsesmøde. Thomas Faurholdt Jørgensen er blevet opfordret til, at vi 
genindfører spisning efter generalforsamlingen. 

Pkt. 5 Årshjul – Opgavefordeling 
Thomas Faurholdt Jørgensen gennemgår kommende aktiviteter: 

- Nytårskur 31/12 kl. 12. Thomas Faurholdt Jørgensen skriver rundt via Conventus inden for kort tid 
- Samling af klubfly weekenden før sæsonstart. De enkelte holdledere indkalder deres hold til 

samling af klubfly 
- PFT-teori afholdes i ugen op til sæsonstart. Bertel Spejlborg indkalder 
- Sæsonstart 8/3 kl. 10. Thomas Faurholdt Jørgensen udsender meddelelse når tiden nærmer sig 
- Instruktørkursus afholdes i maj 

Pkt. 6 Herning Svæveflyvecenter repræsentant 
Bestyrelsen har udpeget Kim Kruse Kristensen, som vores repræsentant i Herning Svæveflyvecenter S/I. Kim 
Kruse Kristensen spørger bestyrelsen, om det er samme indstilling i 2025? Bestyrelsen henstiller til, at vi 
fortsætter med Kim Kruse Kristensen som vores repræsentant. 
Bestyrelsen foreslår, at der afholdes et fællesmøde med Herning Svæveflyvecenter S/I i 2025. 

Næste møde afholdes 15. januar kl. 19:00 på TEAMS og i klubhuset. 

For referat, 
Thomas Grove 
Sekretær 


